

东明:「三聚焦」引领新业态新就业群体

本报讯(通讯员 李鹏 刘汉功)东明县立足“抓行业就要抓党建”工作理念,围绕“三聚焦”工作手段,进一步把党建覆盖到最活跃的地方,切实增强党在新兴领域的号召力、凝聚力、影响力。东明县发挥县委两新工委牵头抓总作用,建立由25个委员单位组成的联席会议制度,定期召开联席会议,集中研究问题、协调工作。在快递、网约配送、道路运输、直播电商4个重点行业领域组建行业党委,压实抓党建主体责任。将新兴领域党建工作纳入全县基层党建工作总盘子,做到行业主管、条块结合、多方联动,实现党的建设和行业培育“双提升”。围绕“覆盖面窄”“推进难”关键重点,组织行业党委开展新就业群体党建工作情况集中排查行动,摸清党员和党组织建设情况,结合新业态新就业群体分布及工作特点,依托网点站点、运输线路灵活组建党组织,全面加强新业态企业党组织党建工作指导,围绕组织设置、阵地建设、活动开展等方面,帮助新业态企业党组织提升党建工作规范化水平。同时,紧盯新业态、新就业群体发展变化,把属地、行业、企业联起来,把各类资源聚起来。健全以党支部和党员为重要渠道的诉求收集机制,针对高频诉求,在新就业群体聚集的社区、商圈、楼宇等区域,逐步打造“暖心驿站”“爱心食堂”“司机之家”“换电服务站”等服务阵地,让新就业群体“冷可取暖、热可纳凉、渴能喝水、累能歇脚”,将新兴领域党建工作的“触角”进一步深入基层,立体构建零距离、全天候、个性化的服务保障体系,切实增强“两新”群体从业人员的幸福感、获得感、归属感。

崇尚科学 反对邪教

本报讯(通讯员 刘汉功 记者 彭传军)为增强青少年的法律意识和法治观念,日前,东明县焦园司法所在焦园乡实验学校小荷学堂开展反邪教普法宣传活动,给同学们上了一堂精彩的“崇尚科学 反对邪教”主题教育课。

司法所人员在教室里悬挂起“邪教毒害你我他 反邪要靠千万家”的宣传条幅,向同学们分发了“崇尚科学 反对邪教”宣传明白纸,营造了浓厚的课堂氛围。

课堂上,同学们精神饱满,积极交流互动,氛围活跃。通过讲解生活中的真实案例,让同学们切实体认到邪教的社会危害性。讲授在生活中如何识别邪教,当遇到邪教活动时,如何应对、抵制以及如何报警求助等。

通过这次主题宣传教育课,同学们清楚地认识到邪教的本质和危害,纷纷表示,今后一定要积极学习法律知识,树立正确的人生观、世界观,崇尚科学、反对邪教,认真系好人生“第一颗扣子”。

下一步,焦园司法所将结合青少年群体的年龄特点和心理特点,联合相关部门组织开展形式多样、内容丰富的反邪教宣传教育活动,共同营造无邪校园环境。



本报讯(通讯员 李鹏 刘汉功)东明县立足“抓行业就要抓党建”工作理念,围绕“三聚焦”工作手段,进一步把党建覆盖到最活跃的地方,切实增强党在新兴领域的号召力、凝聚力、影响力。

东明县发挥县委两新工委牵头抓总作用,建立由25个委员单位组成的联席会议制度,定期召开联席会议,集中研究问题、协调工作。在快递、网约配送、道路运输、直播电商4个重点行业领域组建行业党委,压实抓党建主体责任。将新兴领域党建工作纳入全县基层党建工作总盘子,做到行业主管、条块结合、多方联动,实现党的建设和行业培育“双提升”。

围绕“覆盖面窄”“推进难”关键重点,组织行业党委开展新就业群体党建工作情况集中排查行动,摸清党员和党组织建设情况,结合新业态新就业群体分布及工作特点,依托网点站点、运输线路灵活组建党组织,全面加强新业态企业党组织党建工作指导,围绕组织设置、阵地建设、活动开展等方面,帮助新业态企业党组织提升党建工作规范化水平。同时,紧盯新业态、新就业群体发展变化,把属地、行业、企业联起来,把各类资源聚起来。健全以党支部和党员为重要渠道的诉求收集机制,针对高频诉求,在新就业群体聚集的社区、商圈、楼宇等区域,逐步打造“暖心驿站”“爱心食堂”“司机之家”“换电服务站”等服务阵地,让新就业群体“冷可取暖、热可纳凉、渴能喝水、累能歇脚”,将新兴领域党建工作的“触角”进一步深入基层,立体构建零距离、全天候、个性化的服务保障体系,切实增强“两新”群体从业人员的幸福感、获得感、归属感。

焦园乡:“堵心路”变成了“顺心路”

本报讯(记者 彭传军 通讯员 张岩)平坦干净的黑色沥青路面,清晰醒目、崭新的标志标线,生机盎然的绿化树木……近日,焦园乡浮桥路完成沥青铺设,道路面貌和沿途环境实现大幅跃升,路容路貌焕然一新,沿途环境如同“画卷”般美丽,极大改善了沿途群众的出行条件。

据了解,焦园乡浮桥路全长15公里,贯穿学校、医院、迁建村台,直通焦园乡黄河浮桥,是连接山东、河南,保障群众生产生活的重要通道。因长期使用和自然损耗,浮桥路严重破损,路面出现裂缝、坑洼、拥包、积水等现象,晴天一身土,雨天一身泥,严重影响了两省的交通运输以及沿线群众的生产生活,成为群众心中的“堵心路”。

焦园乡党委、政府高度重视群众的切身利益,将解决群众“急难愁盼”问题作为工作重中之重,积极响应群众修缮道路的强烈呼声,争取上级政策和资金支持,把“我为群众办实事”落到实际行动中。2024年7月中旬,在县交通运输局的大力支持下,焦园乡浮桥路正式启动施工,于日前顺利完工并实现通车。新修的浮桥路,宛如一条平滑延展的“黑绸带”,彻底消除了群众的出行烦恼。

“昔日坑洼不平的‘堵心路’,如今变成平坦的‘顺心路’,老百姓出行方便了,感谢政府为咱老百姓办了一件大实事、大好事!”焦园乡朱口村村民徐国锋高兴地说。



目前,大屯镇举行表彰大会,为全镇255名新录取大学生颁发奖学金。希望他们以积极乐观的精神风貌迎接挑战、克服困难,学好文化知识,掌握过硬本领,不断完善自我,为建设家乡献出自己的力量。据了解,大屯镇自2017年起已连续8年对新入学大学生进行表彰,累计表彰1400余人,发放奖学金160多万元。通讯员 刘汉功 摄

三春集镇:移风易俗引领乡风文明

本报讯(通讯员 李铭 记者 彭传军)三春集镇通过座谈、宣讲等活动,多措并举开展移风易俗工作,带动广大群众养成文明淳朴新民风,为建设文明和谐乡镇增添新活力。

三春集镇以深化新时代文明实践工作为抓手,积极宣传美德和健康生活方式。志愿者深入大街小巷、沿街商铺,将移风易俗明白纸送到群众手中,

让群众深刻认识到陈规陋习的危害性以及移风易俗的必要性。开展签名活动,一条条鲜红的宣传标语,写满了村民们密密麻麻的名字和承诺。采用宣传单、“面对面宣讲”等形式,向村民讲解移风易俗树新风的意义和相关政策,宣传铺张浪费等问题所带来的危害。倡导群众树立科学文明的生活理念,弘扬勤俭节约的优良传统,用积极

健康的生活方式提升文明水平。同时,三春集镇党委班子和村干部围绕“高价彩礼”“红白理事会”等话题进行讨论,对移风易俗全覆盖形成声势、摸清适婚青年底数、压实包保责任、强化从业人员管理、强化针对性奖惩措施,党员干部以身作则、“零彩礼”典型示范等近阶段重点工作进行安排部署,多措并举推进移风易俗工作取得实效。

武胜桥镇:“小吨包”缝出致富袋

本报讯(通讯员 刘汉功 记者 彭传军)日前,武胜桥镇沙堌堆村吨包加工致富车间一派繁忙,缝纫女工们手脚麻利地踩着缝纫机,一张张布料很快就变成了一个个结实耐用的吨包成品。

“我们主要加工吨包、软托盘,每天能加工1500个吨包,吨包主要用于生物颗粒公司、化工行业、化肥厂等。”山东英豪安全科技有限公司负责人韩春景说,吨包加工劳动强度不大,入门门槛较低,吸纳了农村留守妇女等富余劳动力加入工厂,工作和照顾家庭两不误。

用于生物颗粒公司、化工行业、化肥厂等。”山东英豪安全科技有限公司负责人韩春景说,吨包加工劳动强度不大,入门门槛较低,吸纳了农村留守妇女等富余劳动力加入工厂,工作和照顾家庭两不误。

“俺家是沙堌堆的,在这上班不影响回家接学生、做饭,不用出去打

工,一天也能挣个百八十块钱。”村民周艳云对在家门口打工很是满意。

近年来,武胜桥镇积极转变工作作风思路,持续释放就业服务活力,培育壮大乡村工厂,打造群众家门口的“一公里就业圈”,让越来越多的群众走进车间务工就业,实现稳定增收。

东新农场:葡萄成熟 “甜蜜”丰收

本报讯(通讯员 刘汉功 记者 王雪)近日,在东明县小井镇菏泽东新农场葡萄种植基地,一串串葡萄晶莹剔透,散发出醉人的果香,吸引着周边游客前来采摘,尽享“甜蜜清凉”。

“我今年种了5个葡萄棚,品种有阳光玫瑰、黑巴拉多、夏黑和红宝石,预计每个棚产量四五千斤,根据

现在市场价格计算,一个大棚基本利润在两三万元。”菏泽东新农场葡萄种植户朱德民给记者算了一笔经济账。

“东新农场引进的阳光玫瑰品种是比较早的,从2015年到现在已近10年了,通过种植葡萄种植户发了家,致了富。”菏泽市东新农场副厂长

刘玉朴说。

据了解,菏泽东新农场占地面积400余亩,其中葡萄大棚占地100余亩,种植户在葡萄品质上下足功夫,最大限度地实现“种植最好葡萄”的目标,赢得众多消费者的青睐,另外还种植精品吊瓜、西瓜、辣椒等,带动农民增产增收。

2024菏泽融媒粉丝节暨国庆惠民消费文化展

指导单位: 菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位: 菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体: 菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博,今日头条等新闻号,山河新闻APP、中国菏泽网、抖音,直播,户外等各大主流强势媒体。

招商范围: 汽车、电动自行车、家电家居、图书、食品、游玩等

展会地点: 菏泽牡丹广场(大剧院广场)

展会日期: 10月1日—3日每天9:00—21:00



诚寻冠名单位、协办单位

咨询电话: 15965665219



营造文明新风尚

近日,鲁西新区万福街道在辖区开展移风易俗宣传活动,倡导文明新风。志愿者在街道悬挂宣传条幅,通过多种媒介传播信息,张贴倡议书,并向居民发放宣传页,讲解相关内容,推动婚丧简办,营造勤俭节约、文明健康的社区氛围。

记者 郭阳阳 摄



我市开展慢病监测网络报告应用培训

本报讯(记者 马琳)为进一步提升我市慢病监测工作的整体水平,9月3日-4日,市疾病预防控制中心举办了全市慢病监测网络报告应用培训班。

此次培训旨在进一步完善全市死因、肿瘤、脑卒中、冠心病和伤害住院登记报告监测工作,规范报告流程,提高报告数据的及时性、完整性和准确性,切实保证死因、肿瘤、脑卒中、冠心病和伤害住院监测数据报告质量,提高全市各级医疗卫生机构慢病监测专业人员业务能力与水平。培训的主要内容有:死亡医学证明(推断)书填报与死因

判定技术、肿瘤随访登记基本技术、肿瘤命名与编码、心脑血管突发事件监测、住院伤害监测工作规范、慢病监测数据质量反馈、慢病监测工作质量控制等相关内容。

培训班上,我市疾控专家重点解析了当前慢病监测工作中存在的常见问题与挑战,通过案例分析、现场演示等多种形式,深入讲解各类慢病的监测标准、报告要求及注意事项。通过系统化的学习和实践操作,全面提升全市各级医疗卫生机构慢病监测专业人员的业务能力,进一步规范慢病监测工作的报告流程。



传统文化润心田

近日,“二十四节气剪纸艺术进校园”活动在郓城县第一初级中学成功举办。此次活动旨在通过剪纸这一传统艺术形式,让学生们深入了解并传承节气这一中华民族优秀传统文化。据了解,郓城县多所中小学以学习中华优秀传统文化,感受二十四节气魅力为目标,开展了“古诗词里的二十四节气”“我把二十四节气画下来”“跟着节气去劳动”等丰富多彩的传统文化课,通过“听、说、读、画、做”等多种形式,传承中华文明。

记者 孙涛 通讯员 崔如坤 摄

菏泽交警为学生上好交通安全课

本报讯(记者 张啸)近日,市公安局交警支队直属二大队民警走进菏泽高新区实验小学开展交通安全教育课,普及交通安全知识,培养学生们遵守交通规则,文明出行的好习惯。

“同学们,你们知道过马路时要走哪里吗?”“斑马线。”面对宣讲员的提问,孩子们异口同声回答。宣讲过程中,宣讲员以学生喜闻乐见的方式,深入浅出地讲解了过马路时的注意事项,如何正确佩戴安全头盔、乘坐公共交通工具的安全规范等

实用知识,为了加深孩子们的印象,还准备了一系列趣味横生的问题。每当有孩子答对问题,宣讲员都会送上精心准备的小礼品作为奖励。

活动结束后,学校师生纷纷表示,交通安全教育课不仅让学生学到了实用的交通安全知识,也激发了他们对生命安全的重视和敬畏之心,有效提升了学生的安全意识、法治意识和自我保护意识,进一步构建了安全、有序、畅通的道路交通环境。